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o RN
A-Rangées réticulaires: dans un réseau cristallin, une rangée est une droite qui passe ¢ par ar des
noeuds du réseau. Elle est définie par ses indices notés entre crochets [uv w]ouu, v, wsont des
nombres entiers. Ces indices sont les composantes d’un vecteur R[u ) tel que
Cecfg"i ) ers R[Mw]—-ua +v.b +we

parant deux nceuds consécutifs

Le paramétre d’une rangée est défini comme la distance s¢
angée. Ce parametre est le module du vecteur rangée R[M W« telque:

e un ousfal

T P@QLHW d'1 ahowme

voisins de cette r

nafu'«w]“ - ﬁR[u v wl R[uvw}l

e rangée posséde une rangée parallele passant par n ’importe quel noeud du rése

au; on

Tout
définit ainsi une famille de rangées.
1) Montrer que les indices u, v, W de la rangée Ryuvw) peuvent géerire : u=X-X; V=Y -y ; W=

7'~z pour deux nceuds A (X, y, z)etB (x’, y’, Z°).
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2) Applications :

a/ Tracer les rangées suivantes dans un repere

orthonormé: [101];[011]
b/ Indexer les rangées représentées dans la maille

suivante :

DR

3

Pr: 73
| B

X C/ A

3) Montrer que les trois rangées [211},[120],[30 Z] d'un réseau sont coplanaires et trouver les

indices (h k £) de ce plan}

4) Dans le cas d'un réseau cubique de paramétre a, calculer 1'angle entre les rangées [111] et [100]

5) Dans le cas d’un réseau hexagonal, calculer I’angle entre les rangées [1 35]et[111].
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